

2025年3月28日

株式会社チップワンストップ





チップワンストップ、フジクラ電子部品の取扱いを開始

株式会社チップワンストップ(本社:神奈川県横浜市港北区、以下「当社」)は、光ファイバおよび電 子部品メーカである株式会社フジクラ (本社:東京都江東区木場、以下「フジクラ」)の製品の取扱いを 開始しました。取り扱うのはフジクラ製の圧力センサで、当社が運営する半導体・電子部品の通販サイ トで「少量から」「当日出荷で」「簡単に」日本国内はもちろん国外のお客様にもご購入頂けるようにな りました。国内のお客様に対しては、最短で1日で商品を配送するサービスをご提供しています。

チップワンストップのフジクラ取扱製品の詳細ページはこちら

【取扱い製品】

圧力センサ



【チップワンストップについて】

株式会社チップワンストップは半導体・電子部品の通販サイトを運営しています。

エレクトロニクス業界の設計・開発技術者や購買担当者向けに、半導体・電子部品を最少1個から、最 短で当日出荷にてご提供しています。掲載されている製品はすべて正規品です。

当ウェブサイトは、約4.000万点以上の部品情報(技術情報、在庫状況、価格、納期など)をデータベ 一ス化し、即納可能な在庫を約 400 万点以上取り揃えています。その中で当社が保有している在庫は、



17時までのご注文で、横浜の当社物流倉庫より当日中に出荷いたします。これにより、迅速な部品供給を実現し約40万人(約15万社)の会員の皆さまにご利用いただいております。

【フジクラについて】

株式会社フジクラは 1885 年 (明治 18 年) の創業以来、電線やケーブルの研究・開発・製造で培ってきた "つなぐ"テクノロジー™を通じ、情報インフラや光ネットワーク基盤の構築に必要な光製品を扱う情報通信事業、高精細、高密度、多機能な電子部品を扱うエレクトロニクス事業、ワイヤハーネスを主力とする自動車事業などの分野で革新的技術を生み出してきました。

これからも "つなぐ" テクノロジー[™]を通じ、社会課題を解決し、顧客の価値創造と社会に貢献していきます。

【お問合せ先】

■株式会社チップワンストップ 広報担当

TEL: 03-5425-1450 (代) E-mail: pr@chip1stop.com

文中の会社名およびサービス名はそれぞれ各社の登録商標または商標です。

以 上